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Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 9 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczgcemu zespolu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— whpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swij numer PESEL*,

— wpisz swojg date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test skladajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zda¢ czes¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI diugopisem lub piérem z czarnym tuszem/

atramentem.

8. Do kazdego zadania podane s3 cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujgcy
uklad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

e AR

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wiasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajacg jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A”:

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawng, np.

12.  Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzites wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamig¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosc



Zadanie 1.
Etapem konicowym wykonywania trwatej ondulacji jest nakladanie

A. plynu ondulujacego.

B. plynu utrwalajacego.

C. preparatu redukujgcego.

D. preparatu neutralizujgcego.

Zadanie 2.
Przy uzyciu mikrokamery fryzjerskiej podczas diagnozowania wlosow i skory glowy nie mozna
zaobserwowac

A. lupiezu.

B. wirusow.

C. uszkodzen termicznych.
D. uszkodzen mechanicznych.

Zadanie 3.
Podstawowy zabieg pielegnacyjny wykonywany w warunkach domowych dla wlosow elastycznych
1 sprezystych polega na

A. czesaniu.

B. ukladaniu.

C. strzyzeniu.

D. farbowaniu.
Zadanie 4.
Poprawe¢ stanu skory glowy z nadczynnoscia lojotokowg wspomaga wykonywanie zabiegu przy
zastosowaniu

A. epilacji.

B. mezoterapii.

C. darsonwalizacji.

D. mikrodermabrazji.

Zadanie 5.
Preparaty piel¢gnacyjne zawierajace w swym skladzie wyciag z Inu, dziataja na wlosy 1 skore glowy

A. wzmacniajaco i tagodzaco.

B. regenerujgco i wygladzajaco.
C. oczyszczajaco 1 pielggnacyjnie.
D. bakteriob6jczo 1 kondycjonujaco.
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Zadanie 6.
Ktoéry zabieg korekcyjny jest wykonywany, aby zniwelowa¢ zbyt ciemny kolor wtoséw powstalty w wyniku
nieprawidtowo wykonanej koloryzacji rozjasniajace;?

A. Kapiel rozjasniajaca.

B. Koloryzacja rozjasniajaca.

C. Przyciemnienie preparatem tonujgcym.

D. Tonowanie kolorem komplementarnym.

Zadanie 7.
Do mycia wloséw farbowanych uzywane sg szampony, w sktad ktérych wchodza

A. sole kwasu tioglikolowego.

B. sole kwasu tréjchlorooctowego.

C. anionowe $rodki powierzchniowo czynne.
D. niejonowe Srodki powierzchniowo czynne.

Zadanie 8.
Efektem wykonywania ktérego zabiegu jest dtugotrwate uzupetienie ubytkéw wewnetrznej warstwy wlosa?
A. Masazu.
B. Ochrony.
C. Regeneracji.
D. Kondycjonowania.
Zadanie 9.
W celu oczyszczenia i pielegnacji wloséw oraz skéry glowy wykonywany jest zabieg
A. stymulacji.
B. mycia wiosow.

C. kondycjonowania.
D. szczotkowania wlosow.

Zadanie 10.
Do mycia wloséw zniszczonych zalecane jest uzycie szamponu o odczynie

A. kwasowym.
B. zasadowym.
C. stabo kwasowym.
D. stabo zasadowym.

Zadanie 11.
Opis dotyczy twarzy klientki o profilu

Opis ksztattu twarzy klientki
A. ukosnym. Klientka ma mocno wysunietg srodkowa czesé twarzy
B. okragtym. z cofnietym czotem i broda
C. wklestym.
D. wypuklym.
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Zadanie 12.

W celu uzyskania spdjnej formy fryzury, nalezy podczas strzyzenia wloséw zastosowac technike
A. efilowania.
B. palcowania.

C. cieniowania.
D. degazowania.

Zadanie 13.

Technika podstawowa stosowana podczas strzyzenia meskiego to technika
A. pikowania.
B. cieniowania.

C. degazowania.
D. stopniowania.

Zadanie 14.

Ktorg technike uzupehiajgcg nalezy zastosowaé, aby efektem strzyzenia nie byla fryzura z wlosow
o zréznicowanej dlugosci, dynamiczna, przestrzenna i lekka?

A. Slizgu.

B. Efilowania.

C. Skalowania.
D. Konturowania.

Zadanie 15.
Do strzyzenia formy fryzury przedstawionej na rysunku nalezy uzy¢

A. noza chifiskiego.

B. pazurow fryzjerskich.
C. maszynki do strzyzenia.
D. nozyczek punktujacych.

Zadanie 16.

Do strzyzenia wlosow technikg kanatowg nalezy uzyc

A. tempery fryzjerskie).

B. nozyczek klasycznych.

C. degazoéwek jednostronnych.
D. narzedzia brzytwopodobnego.

Zadanie 17.

Strzyzenie wtoséw do formy jednolitej warstwowo wymaga zastosowania podziatu wloséw na separacje

A. poziome.
pionowe.
trojkatne.
wertykalne.

COw
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Zadanie 18.

Ktéry podziat wloséw na sekcje nalezy zastosowaé podczas strzyzenia meskiego krotkiego wloséw?
A. Krzyzowy.
B. Wertykalny.

C. Diagonalny.
D. Wzdhiz linii kapelusza.

Zadanie 19.
Etapem wykonawczym strzyzenia wlosow jest
A. formowanie fryzury.
B. podzial porostu na sekcje.
C. nalozenie pianki do wlosow.
D. dobér fryzury do ksztattu twarzy.
Zadanie 20.
W celu stymulacji mieszkow wlosowych i zmniejszenia wydzielania toju stosuje si¢
A. masaz rgczny.
B. kompres cieplny.
C. rytual nawilzajacy.
D. prady d’arsonvala.
Zadanie 21.

Na rysunku przedstawione jest strzyzenie wlosow w projekcji

A. 0 stopni.
B. 30 stopni.
C. 60 stopni.
D. 90 stopni.
Zadanie 22.

W jaki sposdb nie dziala na skore glowy wydzielina gruczotow tojowych?

A. Chroniaco.

B. Wysuszajaco.

C. Natluszczajaco.
D. Zabezpieczajgco.

Zadanie 23.

Do skory glowy na ktorej stwierdzono tupiez w celu jego likwidacji nalezy zastosowa¢ szampon zawierajacy
substancje

myjace.
utleniajgce.
nawilzajace.
grzybobojcze.

o0wp
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Zadanie 24.

Etapem chemicznego prostowania wloséw nie jest
A. redukcja.
B. utrwalenie.

C. regeneracja.
D. wygladzenie.

Zadanie 25.

Na rysunku przedstawiono nawijanie wloséw technikg

A. spiralng.

B. krzyzowa.

C. jodetkows.

D. cegietkowa.
Zadanie 26.

Klienta ma wlosy dtugie o zréznicowanej dtugosci i strukturze. Konieczne jest zastosowanie dwdch rdéznych
preparatéw. Ktorg technike nalezy zastosowaé do nawijania wloséw na watki?

A. Klasyczng.

B. Blizniacza.

C. Diagonalng.

D. Kierunkows.

Zadanie 27.

W celu trwatego przeksztalcenia struktury wloséw prostych nalezy uzy¢ ptynu alkalicznego oraz

A. reduktora.
B. koenzymu.
C. utrwalacza.
D. perhydrolu.

Zadanie 28.
Zastosowany na wlosy utrwalacz uzywany podczas wykonywania trwalej ondulacji powoduje

A. rozmigkczenie wiosoéw.

B. poprawienie stanu wlosow.

C. redukcje polaczenia mostkéw siarkowych.

D. odwodornienie potgczenia mostkow dwusiarczkowych.

Zadanie 29.

Do wykonania trwalej ondulacji naturalnych, grubych wloséw o domknietych tuskach nalezy uzy¢ preparatu
przeznaczonego do wlosow

A. opornych.

B. wrazliwych.
C. normalnych.
D. farbowanych.
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Zadanie 30.

Ktéry rodzaj trwatej ondulacji mozna wykona¢é na wlosach cienkich i delikatnych po zabiegach

chemicznych?
A. Neutralng.
B. Zasadowa.

C. Alkaliczna.
D. Elektryczng.
Zadanie 31.
Podczas koloryzacji roslinnej zmiana koloru zachodzi
A. wkorzeitusce.
B. wlusce irdzeniu.

C. wrdzeniu i korze.
D. w lusceibrodawce.

Zadanie 32.
Jesli preparat do wykonania calosciowej koloryzacji przyciemniajgcej wymaga polgczenia farby
z utleniaczem o stezeniu 3%, to do przygotowania nalezy uzy¢ wody utlenionej oznaczonej na opakowaniu

A. 10 vol.
B. 20 vol.
C. 30 vol
D. 40 vol.
Zadanie 33.

Do wykonania zabiegu dekoloryzacji wloséw nalezy uzy¢

A. korektora.

B. farby rozjasniajace;j.

C. 3% roztworu nadtlenku wodoru.
D. rozjasniacza z emulsja utleniajacy.

Zadanie 34.

Klientce o kolorystycznym typie urody zima mozna zaproponowa¢ wykonanie koloryzacji w odcieniu

A. zlotym.

B. popielatym.
C. miedzianym.
D. kasztanowym.
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Zadanie 35.

Wskaz technike koloryzacji, ktora pozwoli uzyska¢ delikatne cienkie pasemka w gérnej partii glowy.

A. B. C. D.
Zadanie 36.

Zgodnie z instrukcja preparatu do koloryzacji wloséw, nalezy potaczyé farbe z oksydantem w proporceji 1:1,5.
Przygotowanie 50 ml mieszaniny do koloryzacji wymaga polgczenia

A. 10 ml farby 1 40 ml emuls;ji utleniajace;.
B. 20 ml farby i 30 ml emuls;ji utleniajace;.
C. 25 ml farby i 25 ml emulsji utleniajace;.
D. 30 ml farby i 20 ml emulsji utleniajace;.

Zadanie 37.

Podczas zabiegu farbowania catego porostu wiloséw naturalnych poétdlugich nalezy mieszaning farbujgca
nakladaé na pasma wloséw

A. odrazu na calg dlugos¢ wlosow.

B. nanasade, a potem na dlugosci i1 konce.
C. na dlugosci i konice, a potem na nasade.
D. na konce, a potem na nasadg¢ i dlugos$ci.

Zadanie 38.
Klientka ma oczy w kolorze zielonobrgzowym, skére¢ ciata zlotawa o potysku kosci stoniowej 1 Zyczy sobie
wykonania koloryzacji calego porostu wioséw. Ktdra z koloryzacji nalezy zaproponowacé klientce?

A. W tonacji bezowe;.
B. W tonacji popielate;j.
C. W tonacji fioletowe;.
D. W tonacji miedziane;.

Zadanie 39.

Skorygowanie niepozadanego, niebieskiego refleksu wloséw wymaga uzycia tonera w kolorze

A. zielonym.
niebieskim.
fioletowym.
pomaraficzowym.

onaw
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Zadanie 40.

Szampon zawierajacy wyciag z pokrzywy i skrzypu polnego zalecany jest dla wltoséw

A. suchych.

B. normalnych.

C. zniszczonych.

D. przetluszczajacych.
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